
PROJEKT WYKONAWCZY
Poprawa bezpieczenstwa i dostępności punktu

widokowo-obserwacyjnego na Trojaku poprzez przebudowę

i rozbudowę istniejącej platformy widokowej

K-1.3

SEGMENT 1 (Elementy: S1; S1*; S2; S2*; S3; S3*)

4
4
6
4

425 425

S1 wykonać x 1
S1* wykonać x 1

2
0

2
0

2
6

2
6

2
6

2
6

5
2

5
2

2
9

2
9

46.26°

Ø
1
4

Ø
14 Ø

18

Ø18

1
1

3 44
56

7

8 89

10

11

26 26
52

1
8

2020
20

20

4
0

4
5
0
4

234

3

2

12

13

2

15

16
17

1
3
0

13

9 Ø18

1

12
15
16
1714

50

2
0

6
88
8

2
0

2
0

36 1
3
0

34 4

5

6
7

Ø
12

7

8

9 1112

13

15

425425
3535

850

200200
18182

Ø18
Ø18

Ø18

2
0
0

2
0
0

4
0
0

l.p. profil szt. stal 18G2

Razem

długość c.j./(kg/m)

208.18

WYKAZ STALI dla Słupów S1; S1*

+1.8% dodatek na spoiny 3.75
212kg2 x

Razem 1.0kg

WYKAZ ŁĄCZNIKÓW

4         HEA100               348       2         16.67          11.60        

2        bl 10x234             234       1         18.33           4.29        

8         bl 8x83                 85       1          5.21            0.44        
9       bl 20x100             140       1         15.70           2.20        
10        bl 8x44                50        1          2.77            0.14        

424kgOgółem

   śruba HV PEINER M16x65 (szt.4) kl.10.9   0.58
   nakrętka HV PEINER M16 (szt.8) kl.10       0.27
   podkładka M16 (szt16)                             0.18

2 x
Ogółem

1.0kg
2.0kg

7         bl 4x44                 80       2          1.38            0.22        

13       bl 18x96              100       1         13.55           1.36        

117151412

82269
351

20 249

8
2

8
2 1

6
44
6

4
6

7
0

7
0

Ø
1
14

1
0

1
2

20

1     rura o114x14.2       4500      1         35.09         157.91        

3        bl 12x234             234       1         22.04           5.16        

5         HEA100               125       1         16.67            2.08        
6         HEA100               143       1         16.67            2.38        

11       bl 20x96              100       1         15.07           1.51        
12      bl 20x140             140       1         22.00           3.08        

14       bl 8x119              192       1           7.48           1.44        
15      bl 12x164             333       1         15.48            5.15        
16      bl 12x164             312       1         15.48            4.83        
17      bl 12x164             238       1         15.48            3.68        

4M16x65
HV PEINER

4
5
0
0

5050

20

14

160

425425

38.36°

S2 wykonać x 1
S2* wykonać x 1

2
0
0

Ø
14

Ø
2
6

3
2

3
2

6
4

6
0

6
0

1
2
0

3
0
.8

4
°

11

2

34 10 3

68
85

5

7 7

9

9 934 101

2

8

77

5

4
4
6
2

4
5
1
0

160160
320

425425

20 20

160
320

1
8

20 20 Ø
18

200

18

7

65

Ø14

65

2
6

2
6

5
0

5
0

2
6

2
6

5
0

5
0

1919
3737

2
0

2
0

4
8

4
8

2
0

2
0

4
8

4
8

1
0

1
0

69

l.p. profil szt. stal 18G2

Razem

długość c.j./(kg/m)

142.36

WYKAZ STALI dla Słupów S2; S2*

+1.8% dodatek na spoiny 2.56
145kg2 x

Razem 1.0kg

WYKAZ ŁĄCZNIKÓW

4         HEA100               284       1         16.67           4.73        

2        bl 10x320             253       1         25.10           6.35        

8      bl 16x248              250       1          31.15          7.79        
9       bl 18x74               120       1         10.46           1.26        

290kgOgółem

   śruba HV PEINER M16x65 (szt.4) kl.10.9   0.58
   nakrętka HV PEINER M16 (szt.8) kl.10       0.27
   podkładka M16 (szt16)                             0.18

2 x
Ogółem

1.0kg
2.0kg

1     rura o88.9x12.5      4500      1         23.55         105.98        

3        bl 10x320             252       1         25.10           6.33        

7       bl 20x96               100       2         15.07           3.01        

1
0

4
5
0
0

1
0

5         bl 8x60                 93       1          3.77            0.35        
6       bl 6x100               138       1          4.71            0.65        

10        HEA100               341       1        16.67           5.72        

4M16X65
HV PEINER

160 90
250

405

34.15°

S3 wykonać x 1
S3* wykonać x 1

200

2
0
0 Ø

26

Ø
1
4

3
2

3
2 6

4
6
0

6
0

1
2
0

Ø
18

3
4
.8

6
°

18
69

1 1

22

3
34

45

6

78

9

9

8

7

6

1 2
5

6
7

8

9

Ø14

2
6

2
6

5
0

5
0

19 19
3737

1
8

1
8
2

2
0

2
0

4
8

4
8

90

64

l.p. profil szt. stal 18G2

Razem

długość c.j./(kg/m)

133.10

WYKAZ STALI dla Słupów S3; S3*

+1.8% dodatek na spoiny 2.40
136kg2 x

Razem 1.0kg

WYKAZ ŁĄCZNIKÓW

5         HEA100               285       1         16.67           4.75        

2        bl 10x250             252       1         19.60           4.94        

9      bl 16x249              273       1         31.27           8.54        

7       bl 18x74               120       1         10.46           1.26        

272kgOgółem

   śruba HV PEINER M16x65 (szt.4) kl.10.9   0.58
   nakrętka HV PEINER M16 (szt.8) kl.10       0.27
   podkładka M16 (szt16)                             0.18

2 x
Ogółem

1.0kg
2.0kg

1     rura o88.9x12.5      4500      1         23.55         105.98        

3        bl 10x250             253       1         19.60           4.96        

8       bl 20x96               100       1         15.07           1.51        

4         bl 8x60                 84       1          3.77            0.32        

6       bl 6x100               138       1          4.71            0.65        

4
4
6
2

4
5
1
0

1
0

4
5
0
0

1
0

20
425

4M16X65
HV PEINER

11        bl 6x64                 64       1          3.01            0.19        

11

11 11 10 10

10       bl 6x64                  64       1          3.01           0.19        

18 18

18       bl 6x86                 86       1          4.05            0.35        

18

Ø86

1
1
9

R
1
5
6
0

R
1
6
8
8

R
1
5
7
2

R
1
6
8
8

17
79 77

Linia gięcia

Ø
115

1
4
8

7
4

7
4

238

44
.4

0
° 79

238

1
2

1864
82

1864
82

1
6
4

1
2
4

2
0

6
2

2
0

6
2

16

1
4
0

7
0

7
0

230
312

1864
82

1864
82

1
6
4

1
2
4

2
0

6
2

2
0

6
2

1
2

1
2 1

2

251
333

82230

Ø115

15

1
4
0

7
0

7
0

1864
82

1864
82

1
6
4

1
2
4

2
0

6
2

2
0

6
2Ø115

251

1
2

8214

1
1
6 1

1
6

173

192

13

12
11

10
9

Ø
18

Ø18

100
24 2452

2626

1
4
0

2
4

2
8

8
8

4
6

4
2

87

65

9
6

1
2

7
4

1
0

9
6

143
60 83

143
60 83

9
6

1
0

7
4

1
2

9
6

125
65 60

125
65 60

4

9
6

1
0

7
4

1
2

348
60288

9
6

348
60288

3

2
3
4

6
7

4
7

2
0

6
74
7

2
0

1
0
0

5
0

5
0

2
3
4

6
7

4
7

2
0

6
7 4
7

2
0

1
0
0

5
0

5
0

2
9

Ø14

138
69 692

9

Ø14

491849 18

234
6767 100

5050

491849 18

234
6767 100

50502

4
7

4
7

2
0

2
0

2
3
4

6
7

6
7

1
0
0

5
0

5
0

4
7

4
7

2
0

2
0

2
3
4

6
7

6
7

1
0
0

5
0

5
0

491849 18

234
6767 100

50 50

491849 18

234
6767 100

50 50

Ø
1
8

Ø18

24 24

100
50 50

9
6

4
8

4
8

2626

2
8

2
02

0
2
8

8
0

44
12 33

8
0

1
2

5
6

1
2

44
12 33

Ø18

Ø18

140
24 2492

46 46

1
4
0

3
4

3
4

7
2

3
6

3
6

Ø
1
8

Ø18

24 24

100
50 50

9
6

4
8

4
8

2626

2
8

2
02

0
2
8

8
5 Ø14

2
7

27 R5
7

83
29 54

5
8

2
8

8
55

4
3
1

83
5429

4
4

50

4
43
7

7

50
1040

Ø64

9
6

1
0

7
6

1
0

341
24596

9
6

341
24596

10

2

248

185

10

10.31°

Linia gięcia

Ø89

320
108 108

20 20

104
52 52
32 32

1
1
3

2
0

2
5
3

1
3
3

2
0

1
0
0

5
0

5
0

1
0
0

5
0

5
0

108 20 10820

320
128 12864

32 32

2

1
3
1

1
2
2

3

Ø89

320
108 108

20 20

104
52 52
32 32

1
1
2

2
0

2
5
2

1
3
2

2
0

1
0
0

5
0

5
0

1
0
0

5
0

5
0

108 20 10820

320
128 12864

32 32

4

9
6

284
245 40

284
245 40

9
6

1
0

7
6

1
0

8

2
5
0

6
8

9
6

8
6

10152
16285

1
0

5
5

2
5
0

6
5

1
8
4

1805

Ø26

6

131

138
1308

1
0
0

2
4

7
6

1
0
0

138

9

Ø14

74
37 37

Ø
1
4

6
4

1919

3
2

3
2

2
8

1
2
0

2
8

7

Ø
1
8

Ø18

24 24

100
50 50

9
6

4
8

4
8

2626

2
8

2
02

0
2
8

5 Ø
14

6
0

3
4

2
6

6
03
6

2
4

93
52

R45

41
2626

93
7221

2
6

Ø64

3

250

250

9

4

3

2

1

Ø89

Ø26

249

2
7
3

2
7
3

6
1

1
2
6

8
6

185
1814

1
0

5
4

6
4

2
1
0

10148
15890

5

9
6

1
0

7
4

1
2

285
40245

9
6

285
40245

6

131

138
130 8

1
0
0

2
4

7
6

1
0
0

138
7

Ø14

74
3737

Ø
1
4

6
4

19 19

3
2

3
2

2
8

1
2
0

2
8

8

Ø
1
8

Ø18

2424

100
5050

9
6

4
8

4
8

26 26

2
8

2
02

0
2
8

1
1
3

2
0

2
5
3

1
3
3

2
0

1
0
0

5
0

5
0

2
5
3

3
8

1
5
1

3
8

6
4

3
2

3
2

106 22

250
128 5864

32 32

106 22
129 5864

32 32

Ø89

1
1
2

2
0

2
5
2

1
3
2

2
0

1
0
0

5
0

5
0

2
5
2

3
8

1
5
0

3
8

6
4

3
2

3
2

106 22

250
128 5864

32 32

106 22
128 5864

32 32

10

10.31° Linia gięcia

1
3
1

1
2
2

84
41

R
45Ø14

43
26 16

6
0 2

8
3
3 6

03
6

2
4

84
6123

2
7

10

3
5
0
0

3
5
0
0

3
5
0
0

G
w

in
t 

m
et

ry
cz

n
y 

o
 g

łę
b
o
ko

śc
i 
1
.5

 m
m

G
w

in
t 

m
et

ry
cz

n
y 

o
 g

łę
b
o
ko

śc
i 
1
.5

 m
m

G
w

in
t 

m
et

ry
cz

n
y 

o
 g

łę
b
o
ko

śc
i 
1
.5

 m
m

G
w

in
t 

m
et

ry
cz

n
y 

o
 g

łę
b
o
ko

śc
i 
1
.5

 m
m

G
w

in
t 

m
et

ry
cz

n
y 

o
 g

łę
b
o
ko

śc
i 
1
.5

 m
m

G
w

in
t 

m
et

ry
cz

n
y 

o
 g

łę
b
o
ko

śc
i 
1
.5

 m
m

3
5
0
0

3
5
0
0

3
5
0
0

W profilach zamkniętych wywiercić otwory
umożliwiające cynkowanie na gorąco

Ø
14

19 tylko dla S1

6
6

3333

187

Ø12

96
48 48

3232

4
0

4
0

2
4

2
4

8
0

19

1616

1
6

1
6

19       bl 6x80                 96       1          3.77            0.36        


